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Kære Y’s Men’s venner over hele verden!

Det er et privilegium, en stor glæde og stor 
ære for mig at fungere som jeres internationale 
præsident, og jeg er meget taknemmelig for 
alle de gode oplevelser I har givet mig de 
første 4 måneder af min periode, herunder 
den vidunderlige indsættelse som IP i Kochi , 
Indien. Jeg har haft mulighed for at deltage i 
flere Area konferencer, Regionale konferencer 
og nye Klub chartringer.

Jeg er glad og taknemmelig for at møde så 
mange engagerede og stolte medlemmer af 
Y’s Men International. Det har været en stor 
inspiration for mig at deltage i Area konvent i 
Kochi (Indien), Taiwan (Asien), Yeosu (Korea), 
St. Louis (USA) og Skjern (Europa). Jeg 
lykønsker alle de nye klubber, der er chartret 
i løbet af de sidste måneder. Lad mig især 
nævne de nye klubber i Dhaka, Bangladesh og 
Østjerusalem, Palæstina. Jeg havde lejlighed 
til at overvære chartring af de to nye klubber 
i de nye områder, begge med et stort antal 
medlemmer (26 og 32), og begge medlemmer 
af og tæt tilknyttet det lokale KFUM.

FN-dagen den 24. oktober, minder os om Roll 
Back Malaria-kampagnen. I bedes venligst 
fremme denne kampagne i klubberne i jeres 
område og tilskynde til øget støtte til dette 
program. Jeg må også nævne de globale 
Time of Fast projekter. Sidste år havde vi 18 
ansøgninger, men på grund af mindre bidrag, 
kunne vi kun godkende 6 af dem. Disse to 
programmer er flagskibe for vores bevægelse 
og understøtter linjen i vores grundlov: 

“... at gøre verden til et bedre sted for hele 
menneskeheden”. Det er meget vigtigt for 
mig, at vi som en international bevægelse, gør 
alt, hvad vi kan for de nødlidende mennesker 
i hele verden.

Om få år vil vores bevægelse fejre 100 års 
jubilæum og som du måske ved har ICM sat 
et mål om at nå 50.000 medlemmer i 100 lande 
inden år 2022. Dette er en stor udfordring for 
vores bevægelse, og vi kan ikke nå målet uden 
deltagelse af vore klubber og regioner. Jeg tror 
på at vort samarbejde med KFUM giver os en 
god mulighed for at øge antallet af medlemmer. 
I overensstemmelse med dette vil vi arrangere 
en undersøgelse en gang om året for at følge op 
på udviklingen af bevægelsen. Jeg beder derfor 
om at I vil sørge for at jeres region og klubber 
deltager i denne undersøgelse.

En arbejdsgruppe har drøftet den internationale 
Council struktur i vores bevægelse. Sammenlignet 
med andre NGO’er har vores bevægelse et stort 
antal medlemmer i Det Internationale Råd. 
Formand for arbejdsgruppen, er AP Asien, 
Wichian Boonmapajorn, og jeg håber, at vi meget 
snart vil være i stand til at komme med et forslag 
til ICM og klubberne. Det er meget vigtigt for 
vores internationale bevægelse, - næsten helt 
afgørende - at vi alle kan blive enige om en 
ændring på dette udfordrende punkt. Næste 
møde i arbejdsgruppen er planlagt til at blive 
afholdt i december.

IP Finn Pedersen

DANSK  UDGAVE
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Muligheder for at lære!

En af de glædelige og værdifulde ting ved 
at blive International Generalsekretær er 
muligheden for at deltage i regionsleder 
(RD) uddannelsen. Her er en mulighed for 
at møde ledere langt væk fra IHQ og sørge 
for, at der er en konsekvent standard for 
‘Læringsmulighederne’. Sammen med IPE 
Philip Mathai har jeg for nylig deltaget i 
Area Europas RDE træning som afholdtes i 
Silkeborg Danmark. En anden træning fandt 
sted i Minneapolis, USA for fælles uddannelse 
af RDE for USA, CNC og SOP. Ligeledes 
blev i Gimpo, Korea afholdt en fælles RDE 
uddannelse for det nye Korea område og 
Asien området. Der er gode muligheder for 
at lære af hinanden, idet APE og ASD-LTOD 
udveksler uddannelsesmuligheder og planer 
for de næste Y’s Men’s år. Ikke kun mål, men 
også hvordan de nye ledere fremover ønsker 
at lede deres regioner, specielt frem mod 2022 
hvor vores bevægelse kan fejre de 100 år. Et af 
de interessante punkter fra fælles træningen 
for USA, CNC og SOP - var brugen af Skype 
videokonferencer. Dette gjorde det muligt 
for os at inddrage flere medlemmer uden 
yderligere rejseomkostninger, - en del af Y’s 
Men’s bevægelsens CO2 reduktions indsat!
	
Der er startet en ny klub i Long Island, New 
York, USA. Indiske Y’s Men’s ledere fra Gulf 
distriktet startede denne nye klub og alle 
medlemmerne er indisk-amerikanske borgere 
med gode jobs og familier som har boet i 
området i godt 20 år. Chartringen var den 
16. oktober med tilstedeværelsen af RD, Bob 
Hubbard, fra den nordatlantiske region, PICM 
Robert Wilby og Phil Italiano.

En måned senere samledes over 30 engagerede 
charter medlemmer med Y’slinge og Menetter 
på Long Island for at byde velkommen til 
IPE Philip Mathai og undertegnede, idet vi 
mellem RDE træningen i Minneapolis og 

ledertræningen i St.Louis - besøgte Long Island. 
Vi lavede denne tur for at påskønne og bevidne 
det stærke lederskab og klubmedlemskab, 
som forventes at kunne udføre godt socialt 
arbejde og ekspandere på en helt speciel måde. 
Under opholdet besøgte jeg det internationale 
KFUM i Manhattan New York sammen med 
præsidenten, Shaju Sam, fra den nye Long 
Island Y’s Men’s Club,Formålet var at lave en 
officiel introduktion af Y’s dom, men også at 
diskutere, hvordan denne nye Y’s Men’s Club 
kan yde service til KFUM. Lad os opmuntre 
dem og se, hvordan denne nye klub kan 
hjælpe KFUM i New York, som - på trods af 
tilstedeværelsen i sådan en storby har været 
isoleret i lang tid uden nogen Y’s Men’s Club 
 
ISG Nishi

RDE træningen med video konference faciliteterne på det 
fælles USA, CNC og SOP seminar.
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Silver Jubilee Y’s Care – 2011
Af Mathew Sebastian, Redaktions ass. Indien

Samfundstjeneste er centralt i Y’s Men’s arbejdet. 
Region Midt West i Area Indien fejrer jubilæum i 
år og som et led i dette jubilæum blev i november 
2011l avet 1-dags arrangementer inden for kultur og 
sport. I alt deltog 330 beboere i alderen fra 5 år til 80 
år fra drengehjem og pigehjem samt alderdomshjem 
i Kochi. Y’s Men Care - 2011 var en dag med sjov 
og fornøjelse. Y’s Men havde forberedt næsten 
40 kulturelle og sportslige arrangementer for alle 
aldersgrupper af drenge, piger, mænd og kvinder.

Alle deltagere fik en sportshue med påtrykt Y’s 
Men logo.Ved slutningen på dagen blev blandt de 
aldrende deltagere udvalgt en Y’s Men bedstefar 
samt em Y’s Men bedstemor og disse blev honoreret. 
Præmier og medaljer blev givet til vinderne af 
alle begivenhederne. Alle deltagerne fra de 12 
institutioner fik gratis transport. Forfriskninger 
om morgenen samt en velsmagende frokost med 
musik fra et professionelt orkester skabte glæde og 
blev højt værdsat af deltagerne fra plejehjemmene.

Arrangementet 
r ø r t e  e n 
sent imental 
t o n e  i 
hovederne på 
alle Y’s Men, 

k v i n d e r  o g 
børn som var til 
stede. En katolsk 
nonne, som DG 
fra distrikt 1 
havde inviteret 
opsummerede dagen med ordene “Se på smilet 
og glæden i deres ansigter og se dem glemme alle 
deres bekymringer og følelser af ensomhed hele 
denne dag. Måske mærker I ikke forskellen, men 
vi gør! I Y’s men har gjort en fantastisk tjeneste og 
vil I fortsætte med dette i fremtiden også?” I deres 
sind står Y’s Men International meget højt. Lad os 
prøve fortsat at leve op til dette!”

Genbrug
Lav en kampagne for at få alle klubbens medlemmer 
til at genbruge! Skaf genbrugsbeholdere og lav en 
liste over ting, den lokale renovation vil acceptere. 
Kan også gennemføres ved kirkelige grupper. 
Lav glas indsamling en gang om måneden! 
Saml alle tomme flasker og sørg for at køre til 
genbrugspladser, der accepterer glas. Selv kirken 
og arbejdspladsen kan tilskyndes til at have 
genbrugsbeholdere stående forskellige steder.

Reduktion af energiforbruget
Lav energibesparende foranstaltninger såsom 
at korrigere på skitseniveau, opgradering, 
udskiftning af vinduer osv Opmuntre til at gå 
til fods inden for rimelige afstande. Opfordrer 
medlemmerne til at bruge lavenergipærer i deres 
hjem. Opmuntre naboer til at begrave haveaffald 
i stedet for at brænde det.

At spare på ressourcerne
Økologiske varer. Køb genbrugsvarer, benyt klorfrit 
kontorpapir. Brug miljøvenlige rengøringsmidler. 
Brug klorfrit genbrugspapirhåndklæder og 
toiletpapir. Sælg genanvendelige indkøbsposer. 
Brug lokale planter og planter som kun 
kræver lidt vanding. Eliminer anvendelsen 
af pesticider på grunden. Brug i stedet tørre 
blade / komposteret gødning. Udskift engangs 
kopper med genanvendelige krus. Opfordrer 
medlemmerne til at have en kompostbeholder 
derhjemme. Hjælp med at fremskaffe materialer 
og vær med til at uddanne.

Ideer til “Green Team” Aktiviteter
Af Rita Hettiarachchi, ASD / CS, Green Team medlem

Hver måned udsteder IP et nyhedsbrev.
Josey Joseph distribuerer det via e-mail til alle 
Y’s Men ledere, med en anmodning om, at det 

videregives.

Får du en kopi?

Hvis ikke, så kontakt din regionsleder og 
spørge hvorfor du ikke modtager det!

Vidste du det?
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Service er ordet
Af PIP Kevin Cummings, ISD Community Service 

02-05 August 2012
Seneste nyheder, information og tilmelding 

findes på vores hjemmeside:
www.ic2012.org

En eller anden sagde engang: “Folk tilslutter 
sig ikke en organisation på grund af hvem, 
men snarere på grund af hvad de gør”. 
Essensen af Y’s Men International’s opgave 
er hvad vi gør! Vi yder tjeneste i det lokale 
KFUM, i vores kirker eller i samfundet 
i almindelighed. Sommetider kan dette 
samfund ligge på den anden side af jorden. 
Det er netop sådanne tjenester, som har fået 
vores bevægelse til at vokse til næsten 30.000 
medlemmer i mere end 75 forskellige lande. 
Hver klub viser denne uselviske handling på 
forskellig vis. Vi arbejder gratis i medicinske 
klinikker, vi indsamler mad for lokal mad 
uddeling, og vi hjælper seniorer med 
vanskelige opgaver, og meget mere. Der er 
hundredvis af måder, hvorpå vi tjener.

Om kun el leve korte  år  vi l  Y’s  Men 
International fejre sit 100 års jubilæum. 
“hen imod 2022 teamet ‘arbejder på at finde 
måder, hvorpå vi kan fejre denne fantastiske 
milepæl. Som ISD for Community Service 
er jeg blevet opfordret til at oprette en 
database med projekter fra klubber rundt om 
i verden. Jeg vil opfordre hver enkelt af jer 
til at indsende oplysninger om projekter i de 
lokale klubber. Da der chartres nye klubber 
rundt om i verden er der et stigende behov 
for projekt ideer. Ville det ikke være dejligt, 
hvis en idé fra din lokale klub kunne hjælpe 
disse nye klubber med at vokse og opnå 
anerkendelse i deres lokalområde? 

Opfordringen er herved givet til jer! Kontakt 
din RSD’r og send ideerne i dag! Jeg er meget 
interesseret i at få dine oplysninger for at dele 
dem med resten af Y’s Men International.

På en isnende kold lørdag morgen i Minneapolis, 
USA, mødtes omkring et dusin teenagere og 
deres to trænere fra brydeklubben på det lokale 
gymnasium, for at hjælpe Hiawatha Y’s Men’s Club 
med at losse en lastbil fyldt med juletræer.

Gennem flere uger laves hvert år en arbejdsplan 
så klubbens medlemmer sammen med KFUM 
personale kan sælge et stort antal af disse attraktive 
træer for at rejse midler til det lokale KFUM i 
Hiathawa og Blaisdell. Bestyrelsen skaffer en ledig 
grund som kan benyttes i flere uger og en skurvogn 
lejes for at skaffe ly når vejret er dårligt. Ved hjælp 
af disse energiske drenge, blev pladsen netop gjort 
klar i tide, før sneen kom. Kaffe og donuts ramte 
helt sikkert også plet denne morgen.

Det var en fornøjelse at se den måde, hvorpå 
klubbens medlemmer flot samarbejdede med de 
unge brydere om at oprette pladsen. Forhåbentlig 
vil de være i stand til at nyde nogle af frugterne af 
deres arbejde ved at deltage og bruge faciliteterne i 
disse lokale KFUM afdelinger. Vær derfor generøse 
i jeres støtte til Alexander Scholarship Fund, så flere 
KFUM’ere kan modtage træning som i det lange løb 
vil hjælpe drengene som disse!

Brydning for sjov
Af Jennifer Jones, ISD ASF


